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Reunião da Freguesia de São Caetano

Data da Reunião: 22 de abril de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Rui Miguel Silveira Jorge

Secretária: Débora Sofia Lemos da Silva

Tesoureiro: Rogério Cordeiro Soares

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezassete e trinta horas

Encerramento: dezanove horas

Resumo Diário da Tesouraria: 91.446,66 €

Obs: -------------------
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:

Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:

Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

PONTO UM DA ORDEM DO DIA:

Presente à reunião os documentos de prestação de contas de 2025, documentos que por serem extensos,

se dão nesta sede, por integralmente reproduzidos para os devidos e legais efeitos, totalizando os valores

a seguir descriminados:

Saldo da gerência anterior: 28.266,93€;

Receitas orçamentais – correntes: 133.098,41€;

Receitas orçamentais – capital: 54.488,93€;

Operações de tesouraria: 0,00€;

Montante anual da receita: 215.854,27€;

Despesas orçamentais – correntes: 130.080,98€;

Despesas orçamentais – capital: 9.000€;

Operações de tesouraria: 0,00€;

Saldo para a gerência seguinte: 76.773,29€;

Montante anual da despesa: 215.854,27€.

O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar os documentos de prestação de contas de 2025 e

remeter os mesmos à Assembleia de Freguesia para apreciação.  

PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA: Primeira Revisão Orçamental
Foi presente à reunião a 1.ª Revisão Orçamental, visando a alteração das rubricas e respetivos valores

referentes ao saldo da gerência anterior, documento que, por ser extenso, se dá aqui por integralmente

reproduzido para os devidos e legais efeitos. O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a 1.ª

Revisão Orçamental e remeter o documento à Assembleia de Freguesia para aprovação.

PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA: Inventário de Cadastro Patrimonial
Foi presente à reunião o Inventário de Cadastro Patrimonial, devidamente atualizado, documento que, por

ser extenso, se dá aqui por integralmente reproduzido para os devidos e legais efeitos. O Executivo

deliberou, por unanimidade, aprovar o Inventário de Cadastro Patrimonial e remeter o documento à

Assembleia de Freguesia para apreciação.

PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA: Realização do dia da criança e aquisição de lembranças
No âmbito da comemoração do Dia Internacional da Criança, deliberou o Executivo proceder à sua

celebração na freguesia, no próximo dia 30 de maio, tendo sido delineado um programa provisório, que

será oportunamente aperfeiçoado e divulgado. Deliberou ainda proceder à aquisição de lembranças a

distribuir pelas crianças presentes.

PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA: Programa OTL-J - Ocupação em Férias
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Considerando as candidaturas ao programa OTL-J, a decorrer até 30 de abril, regulamentado pelo

Despacho Normativo n.º 5/2018, de 27 de março, e visando promover a integração dos jovens da freguesia

no mercado de trabalho, deliberou o Executivo aderir ao referido programa, apresentando candidatura

para três jovens, que colaborarão com a Junta de Freguesia em tarefas de organização de arquivo e apoio

à realização de eventos.

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas

dezanove horas.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

São Caetano, 22 de abril de 2026

O Presidente,

(Rui Miguel Silveira Jorge)

A Secretária,

(Débora Sofia Lemos da Silva)

O Tesoureiro,

(Rogério Cordeiro Soares)
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